

ЗАПОЛЯРНАЯ РУДА

Газета издается
с 20 июля 1956 г.
Цена в розницу — 700 руб.

Среда, 27 декабря 1995 г. • № 93 (3541)



Спрос будет. А „коридор“ расширится

Интервью с генеральным директором АО «ОЛКОН» В. В. ВАСИНЫМ

— Виктор Васильевич, весь год комбинат жил ожиданием ввода в дейст. вие участка сухой магнитной сепарации и цеха по производству ферритовых порошков. Как обстоят дела сейчас?

— Сухая сепарация практически введена в работу. Счет прокрутка оборудования. Само по себе шведское оборудование работает превосходно. Сейчас завершается работа по наладочным «мелочам», иными словами — происходит тот рабочий предпусковой момент, когда учитываются характеристики нашей руды.

В целом технология очень надежная, она проявила осторожность в прогнозах, все же, как минимум, рассчитываем на извлечение 15 процентов пустой породы из рудной массы. Таким образом, пустая порода не попадет в мельницы, а они у нас самые элентрозатратные

агрегаты. Если все будет как запланировано, то одну из имеющихся шести мельниц можно останавливать. Заглядывая вперед, мы уже начинаем делать привидки и по второй линии — циклично-поточной технологии, однако, сейчас все упирается в деньги.

Что касается цеха порошков, то тут мы немного сорвались из-за сложностей с финансированием. Дело в том, что комбинат не имел возможности своевременно на миллиард пролатить оборудование. Сейчас этот вопрос решен, но потребует время: комплектующее оборудование поступает из разных мест — из Барнаула, с предприятий Урала, Украины, затем собирается в Рыбинске. Тем не менее мы полагаем, что в январе все будет установлено. Начнется наладка, поагрегатная прокрутка ведется уже сейчас. Пока о результатах говорить рано,

но надеемся на подтверждение расчетных показателей.

— Как вы оцениваете ожидаемый экономический эффект от ввода этих новых производств?

— Расчетная рентабельность порошкового производства порядка 20 процентов. Это будет дело явно прибыльное. Наши специалисты по маркетингу основательно поработали, и сегодня можно с уверенностью сказать — спрос на будущую продукцию значительно превысит предложение. Так что надемся на устойчивый сбыт.

Конечно, учитывая, что это совершенно новая для нас технология, какие-то «загадки», наверняка, неизбежны. И все же надемся на успех: на то, что в первом квартале оладим технологию, а со второго начнем регулярные поставки расчетного объема продукции.

— Каковы перспективы АО «ОЛКОН» на новый год? Будет ли про-

должен экспорт железорудного концентрата? Если да, то как вы расцениваете новые границы «валютного коридора», о которых говорит правительство?

— Со сбытом нашей продукции на внутреннем рынке проблем нет: ЧМК берет 4 млн. тонн, это наш полный объем. Судьба экспорта решалась 18—19 декабря в Санкт-Петербурге, где собирались руководители финских железных дорог, фирмы «Раутараунни», а также руководство Октябрьской железной дороги. Рассмотревался вопрос по тарифам на ж. д. перевозки, по ценам на наш концентрат. Строить иллюзий не приходится — потому что мы не согласны с ценой, которую дают финны. А они — с заправиваемой и а м и. Окончательное решение будет в конце января 96 года.

— Что же касается оценки продолжение на 2-й стр.

КИЛОМЕТРЫ, ПОМНОЖЕННЫЕ НА ТОННЫ

Е СЛИ весь клубок городских транспортных магистралей вытянуть в одну сплошную линию, то получится дорога длиной в 30 километров.

До недавних пор большей частью этого «богатства» владел ГОК и другие оленегорские предприятия. Но следить за всем хозяйством, да адобавок выпускать промпродукцию, стало трудно, и потому дороги были переданы на городской баланс, вернее, на попечительство работников муниципального предприятия жилищно-коммунального хозяйства (ПП ЖКХ), отчего у последних прибавилось забот. Пришлось создавать новую службу по благоустройству и содержанию дорог. Мало кто представляет, что значит поддерживать наши транспортные артерии в приличном состоянии! Во время латать дыры, сгребать снег, ликвидировать заносы, расчищать подьездные пути, остановки и перекрестки, посыпать все это песком, а на следую-

щее утро... начинать все сызнова!

— Без надежной современной техники это дело не потянуть, не говоря уже о том, что зима выдалась ранняя и суровая, — рассказывает начальник управления городского жилищно-коммунального хозяйства Т. В. Петровичева, — по нормативу ПП ЖКХ необходимо иметь 60 единиц дорожной техники — грейдер, щетки, посылалки, погрузчики и другое. Но из того, что нужно, в наличии всего 14 единиц, да и те в плачевном состоянии! Изношенная техника требует капремонта, а из-за отсутствия финансирования ПП ЖКХ не может закупить новые снегоуборочные машины.

Есть еще одна трудно разрешимая задача — где взять деньги на приобретение КаМАЗа-самосвала? Без него, как без рук! Приходится ходить на поклон к руководителям других организаций, которые сегодня за «спасибо» ничего не дают...

Окончание на 2-й стр.

Оленегорская ПАНОРАМА

ПОВЫШАТЬ? НЕ ПОВЫШАТЬ?

На фоне чубайсовских трелей об обуздании инфляции, уныло смотрят, ся серые будни. Цены, вопреки Чубайсу, все растут, рубль, соответственно, все падает! Вот и наши читатели обеспокоены: грядет ли новое повышение квартплаты?

По информации I зам. главы администрации Г. П. Мельничук, действительно, из области пришла рекомендация повысить плату за отопление, пользование холодной и горячей водой. Ведь до 1998 года квартиросъемщики должны перейти на 100-процентную оплату за содержание своих жилищ в потребном состоянии. Но администрация решила не спешить, подумать, учесть в расчетах все неплатежи в бюджет и незавидное материальное положение горожан — лишь после этого выносить решение. До какой отметки прыгнут цены на квартплату? — пока неясно.

СОСЕДА СНИМАЛИ С ОКНА

20 декабря произошел пожар на втором этаже деревянного дома по Кирова, 3. Квартира, где находился очаг возгорания, была закрыта. Хозяйка отсутствовала. Подоспевшим нарядом пожарной службы с окна был снят сосед — из-за большой газонапности он не смог выбраться на лестничную клетку, поэтому пришлось спускаться босиком по предоставленной пожарными лестнице. В это же время в подъезде работало звено газозащиты. Была перекрыта дорога и стянуты все силы гарнизона, т. к. здание оказалось очень ветхим. Но огню не дали распростра-

ниться по пустотам — успешно ликвидировали. Сгорели мебель, полы, потолки... Ущерб уточняется. Могло быть хуже, ведь в квартире находилась плита с газовым баллоном. Предварительная причина пожара — неосторожность при курении. Обитателям ветхого здания придется подыскивать другое жилье.

УБИИЦЫ ДЕНИСА БРЕЙКИНА ПРЕДСТАВЯТ ПЕРЕД СУДОМ

В городской прокуратуре закончено следствие по делу об убийстве, вызвавшем в городе шок и широкий резонанс. Ввиду сложности и запутанности дела, следствие не раз продлевалось. И вот, на неделе, вся документация, составляющая 4 тома, передана в суд для ознакомления с ней адвокатов. Сколько времени понадобится суду — сказать не берем. Пока лишь можем сообщить, что обвиняемым вменяются ст. 146 — разбойное нападение с умышленным завладением ценностями в крупных размерах и ст. 102 — умышленное убийство при отягчающих обстоятельствах, предусматривающая наказание, вплоть до смертной казни. Попутно один из подсудимых обвиняется в совершении нескольких краж.

«ШИРЛИ-МЫРЛИ» БЕЗ ВАС НЕ НАЧНЕТСЯ!

29 декабря в 18 часов в кинотеатре «Полярная звезда» пройдет кино-вечер, посвященный 100-летию кино. Оленегорцы смогут посмотреть замечательный комедийный фильм В. Меньшова «Ширли-Мырли». Цена билета льготная — всего 1 тысяча рублей. Воспользуйтесь счастливым воз-

можностью поднять предновогоднее настроение, почти задаром!

ЧТОБ «КУКУШКА» ГНЕЗДО НЕ ПРОПИЛА...

В городе прошло весьма важное совещание при I заместителе главы администрации Г. П. Мельничук. Как сохранить в неприкосновенности жилой фонд за ребятами, воспитывающимися в детских госучреждениях — детдомах, интернатах и т. д.? Бывает так, что по достижению совершеннолетия, эти дети остаются без крыши над головой, которую давно пропили непутевые родители. Об этой опасности информировала собравшихся помощник прокурора Е. Ф. Родина. Решено запретить обмена таких квартир на меньшую жилплощадь и применять жесткие меры к нерадивым родителям. За обустройство на детской площадке всяческих притонов применять жесткие меры, вплоть до выселения. До начала года будет подготовлен список «криминального» жилфонда. В за-

пущенных случаях будет разработана система оповещения и выселения «кукушек». Милиция, горУНО и ЖКО проведут совместные рейды с посещением криминальных квартир.

ГОРКА НА «ГОРКЕ»

Крутая ледяная красавица появилась, на радость детям, в районе улицы Капитана Иванова. Нынешняя горка впечатляет размерами. Корреспонденты газеты решили испытать столь монументальное сооружение, пролетев на заднем месте расстояние в 50 метров, после чего пришлось долго сидеть верхом на батарее.

Рабочие ПП ЖКХ завезли снег и установили елку, ОМЗ, «ОлПОТ» и «Оленегорстрой» выделили погрузчики, строили горку дети школы-интерната под руководством педагога Акатьева. Затем пожарная охрана облила из брандсбойтов снежную красавицу холодной водичкой. Стоять ей теперь всю зиму...

РАСПОРЯЖЕНИЕ

администрации города Оленегорска
№ 452 от 14.12.95 г.
О СРОКАХ ПОЛУЧЕНИЯ ПАТЕНТОВ В Г. ОЛЕНЕГОРСКЕ
В 1996 ГОДУ.

Руководствуясь Законом Российской Федерации «О местном самоуправлении в Российской Федерации»,
1. Утвердить срок выдачи патентов на право торговли всех форм собственности в г. Оленегорске с 1 января по 1 февраля 1996 года.
2. Срок действия патентов, выданных администрацией города до 1.01.96 г. продлить до 1 февраля 1996 года.

Н. МАКСИМОВА, глава администрации города.

Спрос будет. А „коридор“ расширится.

Интервью с генеральным директором АО «ОЛКО» В. В. ВАСИНЫМ.

Продолжение.
Начало на 1-й стр.

ки влияния «коридора», думаю, нам по-прежнему будет очень и очень тяжело. Впрочем, как и всем. Потому что предсказываемое его расширение, в сущности, символическое. «Валютный коридор» образца II полугодия-95 так испортил нам дела, что «приходить в себя» придется еще долго. Судите сами — наш относительно небольшой комбинат ежемесячно в названный период теряет примерно 4,5—5 миллиардов выручки... Так что объявленное на I полугодие 1996 года увеличение нижнего и верхнего пределов «коридора» не даст возможности повысить рентабельность, которая сегодня, пожалуй, самая низкая за все время работы комбината — порядка 6—8 процентов... А если учесть, что у нас по-прежнему на руках и жилье, и объекты соцкультбыта, то радужных надежд строить не приходится.

Если говорить в целом, то беда и провальность затен с «валютным коридором» в том, что господин Чубайс, Парамонов, Дубинин и премьер Черномырдин предполагали сделать нам благо, однако, пока искусственно и жестко держался курс рубля и доллара, продолжался рост цен на все то, что необходимо комбинату для жизнедеятельности: электроэнергию, взрывчатку, горюче-смазочные материалы и пр. И надо признать, что это утяжеление затрат по-прежнему продолжается. Изменения границ «коридора» в 1996 году я расцениваю как просто вынужденную меру: наверху поняли, что просчитались, однако такая ошибка нашему комбинату обоилась дорого и меня, предпринимая «адаптацию», вряд ли поможет ощутимо изменить дела в лучшую сторону.

— Виктор Васильевич, не секрет, что многие предприятия, куда в пылу предвыборной борьбы и вообще по жизни введ-

рялся банк «Еврокосмос», испытывали разные проблемы. Упомянутый банк владеет более чем 18 процентами акций «ОЛКО-На». К чему, на ваш взгляд, может привести этот вполне естественный процесс? Каковы перспективы взаимоотношений «ОЛКО-На» и «Еврокосмоса»?

— Перспективы «Еврокосмоса» — такие же, как у любой структуры, которая хочет работать с ценными бумагами. Банк владеет почти 19 процентами акций Оленегорского ГОКа. Какого-либо негатива из-за этого мы пока не имеем.

— Потому что процент акций невелик?

— И это, а также то, что банку хватает забот на других предприятиях. Нас сия «мошная длань» минувла, а значит, нет и проблем. Были времена, когда, по аналогии с Ковдором, мы прогнозировали некоторые сложности. Была проведена серия переговоров с руководством «Еврокосмоса».

Сейчас же работа с банком «Еврокосмос» не отличается от работы со всеми желающими приобрести акции нашего АО.

— Как генеральный директор, вы связываете с «Еврокосмосом» какие-либо планы относительно возможных инвестиций банка в производство комбината?

— Прежде мы не раз разговаривали с госпожой Лазаревой, господином Зиганшиным — предлагали им поработать по инвестированию наших проектов. Наши предложения принимались для разработки, но до конкретных мероприятий дело не дошло. Думаю, загруженность банка на других предприятиях, сложности в банковском Российском мире в целом, скажутся и в дальнейшем. Так что пока никаких прогнозов относительно тесного сотрудничества мы не строим: «Еврокосмос» — акционер «ОЛКО-На». И не более того.

Беседовала
Т. ПОПОВИЧ.

ВОПРОС — ОТВЕТ

На страницах «ЗР» был опубликован проект Устава города. Многие подумали, что городская власть, во время выборов 17 декабря, «запустила» городской Устав. Но выборы прошли, а Устав не приняли — его текста в избирательных бюллетенях не было! А ведь можно было б «под шумок» проголосовать за городской Закон в «нужной» для работников редакции. Никто бы ухом не повел! Знаю, во многих городах (например, в Мончегорске) так и сделали. И то, что референдум по Уставу не состоялся одновременно с выборами в Думу, говорит о порядочности разработчиков Устава. Ведь легче было сделать все по другому...

Н. Н. ва.

— Нет. Я не сторонник принимать под шумок важные для города документы. Устав опубликован в предвыборные дни только для того, чтобы во время наибольшей политической активности люди смогли его прочитать. И после того, как текст увидят рядовые граждане, все спокойно взвешают и обсуждают, комиссия вновь сядет за работу, внесет соответствующие поправки, и мы всем городом примем Устав. Думаю, оленегорцы меня поддержат — это дело нельзя откладывать в долгий ящик! Город должен жить по своему Закону, который даст возможность расширить круг полномочий местных властей и демократизировать работу администрации. Население должно принимать участие в управлении городскими делами. Будьте активней!

Н. МАКСИМОВА,
глава администрации г. Оленегорска.

В фокусе — подросток

В этом году в городе зарегистрировано 90 подростковых преступлений, в которых участвовали 67 несовершеннолетних. Против 28 из них возбуждены уголовные дела. Это представители школ №№ 7, 4, 13, 15, 21, вечерней школы и интерната. Но самый большой процент преступников дало СПТУ-20 (18 человек). Отмечено 34 правонарушения среди подростков, в основном — пьянки и хулиганства. На учете в ИДН состоят 159 человек, 27 из них судимы с отсрочкой, трое вернулись из воспитательно-трудовых колоний, семь амнистированы.

Комиссия по делам несовершеннолетних обсуждала результаты работы в школах города с трудными подростками и их семьями. Были приглашены директор, завуч, инспекторы УНО и милиции. Отмечена удовлетворительная профилактическая работа педагогов в этом направлении. Имеются планы и списки неблагополучных семей, работают советы профилактики, семинары. Вместе с этим, комиссия указала на ряд недостатков по координации взаимодействия педагогов с УНО и ИДН. Рекомендовано возобновить работу с родительскими комитетами. Есть и пожелания возобновить товарищеские суды по месту работы, а так же деятельность общественных формирований по месту жительства, при школах, которые будут контролировать неблагополучные семьи в своем районе.

КИЛОМЕТРЫ, ПОМНОЖЕННЫЕ НА ТОННЫ

Окончание, нач. на 1-й стр.

Но, несмотря на сложную ситуацию, ноябрьские заносы и снегопады не заставили службу ПП ЖХХ в расплах. В прошлом году, когда территорию города обслуживали несколько предприятий, встречались жалобы на некачественную уборку улиц — в этом году не было ни одного тревожащего звонка... Вовремя расчищаются автодороги, тротуары, лестницы и пешеходные дорожки в скверах. Вывозится снег. В этом большая заслуга начальника службы благоустройства В. В. Нефедьева и мастера службы А. В. Осипова. ПП ЖХХ пока удается справляться со стихией.

СЛУЧАЙ

В ледяной купели

ЧТО привлекло малыша в бассейн фонда у спорткомплекса, наверное, гадать не стоит. Водичка плещется, льдинки сверкают, а крепко ли ледок? Съехав на попе с барьерчика, дитя ступило ножками на хрупкую ледяную корочку и... началось плавное погружение. Ребенок от страха и обжигающе холодной воды даже закричать не сумел.

Что могло произойти? Да все, что угодно. Но

это купание бедой не кончилось. Маленькому «следопыту» повезло — его сонные и барахтающие уши слышали проходившие неподалеку двое прохожих. Люба Никитина бросилась спасать малыша, ее спутник спешно скинул одежду, чтоб прыгнуть в бассейн — вытащить ребенка за руки не удавалось — пальтишко и обувь намочили, отяжелели.

Однако прыгать в во-

ду не пришлось, малыша буквально выволокли из ледяной купели. К этому времени подросла и малышка дитяти — с педагогическими иррациональностями в адрес чада...

...Все хорошо, что хорошо кончается. Однако, родителям не стоит забывать, что беспечные и подвижные дети могут найти опасность там, где ее, казалось бы, и быть не должно...

Т. ПОПОВИЧ.

Об исчезнувшем кошельке и испарившейся совести

ХОЧУ рассказать о неприятном случае, произошедшем со мной на днях. Разменяв в оленегорском магазине по следовой 100-тысячную купюру, я зашла в кулинарный отдел ресторана «Атлантика». Купив круглый хлеб, я стала на столе улаживать его в сумку, а кошелек с деньгами положила на стол и ушла, забыв его. Если бы в отделе кроме меня были еще покупатели, возможно, кто-нибудь обратил бы внимание на кошелек и окликнул меня, но, поскольку я там была совершенно одна, не считая буфетчицы, то вспомнила о кошельке только придя домой. Тогда я поспешила обратно. Не обнаружив кошелька на столе, обратилась к буфетчице — не передал ли кто-либо из покупателей оставленный мной кошелек? Она сказала, что действительно, одна пожилая женщина спраши-

вала, кто оставил на столе кошелек. Тогда каналья девушка, отойдя от прилавка, молча взяла кошелек и ушла. Ни поинтересовалась, ни девушку она не знает. Я, естественно, была очень расстроена, так как в кошельке была значительная, во всяком случае для меня, пенсионерки, сумма. Это около четверти моей пенсии, а до следующей надо еще жить больше 10 дней, и к тому же впереди Новый год. Конечно, в случившемся виновата только я, но меня больше волнует нравственная сторона дела. Пожилая женщина с мизерной пенсией спойкой могла бы взять кошелек и уйти никем незамеченной. Но ей не позволили сделать это ее душевная чистота, ее привычка жить на честно заработанные своим трудом деньги, в конце концов — страх перед наказанием Божиим. А вот

у молодой особы, наверняка, сытой и обеспеченной, не дрогнула рука взять ей не принадлежащее. У нее не возникла мысль, что она, возможно, лишает владельца кошелька кусок хлеба. Я не хочу порочить все нынешнее молодое поколение. Большинство из них честные порядочные люди, но много среди них и таких, у которых нет в душе ничего святого. Наверное, каждый наш горожанин часто бывает на нашем продуктовом рынке, где за прилавками стоят в основном молодые самоподольные парни и девушки. И те покупатели, которым приходится считать в своем кошельке каждый рубль, чтобы дотянуть до следующей получки или пенсии, сталкивались не раз с их обесами и обсетами... С их стороны нет скидок ни на вид, ни на возраст покупателей, лишь бы потуже набить

свой карман. Лично я обнаруживаю обчеты всякий раз, когда покупаю весомой товар. Неоднократно я заходила в магазин и просила вывесить купленный на рынке товар, и всегда вес товара, и, естественно, его стоимость, не соответствовали тому, что брали с меня на рынке.

Откуда в них такая ненависть к старикам? Ведь у каждого из них есть свои родители, наверняка у многих бабушки и дедушки, так неужели и к ним они испытывают те же чувства? А мне хочется напомнить этим озлобленным молодым людям: тех, кто обижает и без того униженных и оскорбленных стариков, рано или поздно неминуемо ждет кара Божья.

И еще я надеюсь, что женщина, обнаружившая мой кошелек, возможно, отличилась. Мой адрес в редакции.

Н. Н.

Спасибо, друг архитектор!

Я ИМЕНИ его не знаю, но так хочу узнать... Когда я поселился в новом доме на Южной, то дом, в свою очередь, тоже поселился во мне. Масса дотоле неизвестных чувствований хлынула на меня. О, где этот мудрый архитектор, который создал дом из материала, который не поглощает звуки, а усиливает их. Благодаря мудрости этого ученого мужа человек никогда не остается один. Через три этажа залаяла собака, кто-то в соседнем крыле бурчит стену, несет ли содержимое помойного ведра по мусоропроводу — ты в курсе жизни дома. А уж соседней сверху, снизу и сбоку (хотя, вероятно, всего, я их никогда не увижу) я знаю, как родных, по голосам, по ритму их жизни: пьют ли они до утра или влюбляются, или просто смотрят телевизор — я рядом с ними. Спасибо, друг архитектор!

Как не поблагодарить тебя и за оригинальный проект дома, благодаря которому подрастающее поколение, утомявшись от видиков, но не дойдя до читальных залов, изливает свои чувства на стенах подъездов. «Как могуч и велик русский язык», — радуюсь я, читая эти надписи. Но особого восхищения заслуживают рисунки: пещерный человек застал бы от счастья, увидев на стенах шедевры, о которых он не мог даже и помыслить. Канье там были и лошади! Рисунки берут под прицел саму суть бытия. Я имени его не знаю, но так хочу узнать!

Б. АЛЕКСЕЕВ.

В гостях у Домовенка

У ЖЕ много лет пыта- емся убедить друг друга и самих себя в том, что развитие ребенка на- ходится на кончиках его пальцев.

Не случайно в разви- тых странах ручной труд занимает довольно боль- шое место среди других учебных предметов, явля- ясь эффективным «гим- настическим снарядом» для общего развития.

Дети детского сада- школы № 7 побывали в гостях в детской biblio- теке № 2 на экскурсии «Книжкин дом» — с по- мощью стихов, загадок, пословиц ребятишки зна- комились с приметами уходящей осени. А 7 де- кабря работники biblio- теки были в гостях в дет- ском саду-школе № 7 на выставке «В гостях у До- мовенка». Красиво оформ- ленные руками детей и работников зала детского

радушно встретили нас. Выставка раскрыла твор- ческие возможности де- тей, их речь.

Библиотекарь С. М. Срибная познакомила ре- бят с видами народного творчества, рассказала о русских народных про- мыслах из глины — дым- ковской игрушке, горо- децкой росписи, фильмо- новских свистульках, кар- голынской игрушке, гжельской керамике. Де- ти с интересом рассмат- ривали книги, открытки на представленную тему.

Выставку «В гостях у Домовенка» торжественно открыла заведующая д/садом-школой № 7 В. П. Шаповалова, поздравив детей и пожелав им твор- ческих успехов. Н. В. Смирнова провела эк- скурсию.

Представлены работы «Мастерской Самоделки- на» (Илья Степанов, Але-

ксандр Рибдей), мастерской народной игрушки (Вика и Виталик Черновы, Ди- ма Недосенин и др.).

В наше время, когда родители в первую оче- редь решают материаль- ные проблемы, в д/с-шко- ле № 7 детям предостав- лены различные кружки бесплатно.

К мастерству ведут три ступени: умелые руки, стремление, видение пре- красного. Одолеть эти ступени помогают твор- ческие люди, мастера сво- его дела — Е. А. Фурсо-

ва, Ю. Л. Данилов, Е. В. Ершова (педагог центра детского творчества), со- трудники д.с-школы № 7 О. И. Кривошапова, Г. В. Жукова.

Всех работников дет- ского сада-школы № 7 хочется поздравить с на- ступающим Новым годом! Пожелать им дальнейших творческих успехов в их нелегком, благородном и труде.

Е. КОМОЛОВА, зав. детской библиотеки-фи- лиала № 2.

Греко-римская борьба

22—23 декабря в Мурманске прошли заключитель- ные в этом году соревнования по греко-римской борь- бе на первенство Мурманской области среди юношей 1983-84 г. рождения, на которых производился отбор ребят для участия в первенстве Северо-Западной зоны России. Отлично выступили на этих соревнованиях уча- щиеся МДЮСШ «Олимп» нашего города.

Заняли первые места и получили путевки на первен- ство РФ учащиеся — Семен Баханцов, братья-близнецы Александр и Иван Мальцевы, Руслан Шейдаев, все уча- щиеся 21-й школы и одного класса — 6-й кл. Следует отметить ученика 15-й школы Алешу Кучера, занявшего третье место, хотя он и был младше всех на два года.

Успехов вам, ребята, в следующем году на пер- венстве РФ в Рязани.

П. МОЛОКОВ, мастер спорта СССР.

ПАСПОРТНО-ВИЗОВАЯ СЛУЖБА ОЛЕНЕГОРСКОГО ГОВД УВЕДОМЛЯЕТ

население Оленегорска о том, что в соответствии с постановлением правительства Российской Федера- ции № 960 от 15 августа 1994 года «О порядке оформления общегражданских заграничных паспор- тов», прием загранпаспортов на перерегистрацию прекращен. Продолжается прием документов для оформления новых заграничных паспортов.

Телефон для справок 58-592.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

с днем рождения любимого сына и внука

Диму ХОШЕВА!

Желаем здоровья, радости, удач во всех делах, отличных успехов в школе.

Мама, папа, бабушка и дедушка.

Администрация города, спорткомитет и все оле- негорцы поздравляют

Сергея ЗЫКИНА и его тренера Эдуарда СУЛТАНОВА

с отличными спортивными достижениями в 1995 году. В Екатеринбурге на Кубке России по конькобеж- ному марафону (100 кругов x 400 м) Сергей занял IV место и тем самым подтвердил свое место в со- ставе сборной России по конькобежному марафону.

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ

женщину в возрасте до 30 лет с высшим физ- культурным образованием в качестве тренера по шейпингу. Обучение 30 дней за счет организации в г. Санкт-Петербурге.

Обращаться: ДК, 3-й этаж; понедельник, вторник, четверг, пятница — с 15 до 22 часов, среда, суббо- та — с 12 до 14.

ПРОДАМ

© срочно — 2-комнатную квартиру в новом рай- оне, недорого. Тел. 58-460, после 18 часов.

В НОВОМ ГОДУ

С НОВЫМ ЗАГАРОМ!

В МУНИЦИПАЛЬНОМ ПРЕДПРИЯТИИ

БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ

„ШАРМ“

ВОЗОБНОВИЛ РАБОТУ СОЛЯРИЙ.

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

Газета зарегистрирована в С.-Пе- тербургской Региональной инспекции по защите свободы, печати и инфор- мации при Минпечати РФ. Регистрационный номер П 1742

Индекс 82817

СВЕЖИЙ ХЛЕБ К ВАШЕМУ СТОЛУ

Оленегорский завод сухарных изделий снизил цены на хлебо-булочные изделия на 40 процентов! Магазины на территории завода работают с 9 до 18 часов, выходной — воскресенье.

В районе дома 17 по Молодежному бульвару с 27 декабря открывается торговый киоск по продаже свежего хлеба.

Ждем вас ежедневно с 11 до 14 часов и с 16 ча- сов до 18-30, выходной — воскресенье.

НОВОГОДНЕЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЕ НА ЛЬДУ

30 декабря в 18 часов на ледовой площадке школы № 4

В программе:

- † театрализованное представление фигур- истов;
- † карнавал у елки.

Приглашаем всех на праздник!

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ ПРИГЛАШАЕТ

28 декабря в 20 часов на проводы старого года друзей и знакомых клуба «25+5».

Билеты продаются в кас- се ДК.

7 января в 13 часов детей на Рождественский бал.

Ждем вас в карнаваль- ных костюмах. Кто знает, может кто-нибудь из вас станет принцем или прин- цессой этого бала.

Билеты продаются в кас- се до 5 января. Тел. для справок 23.03, 23.04.



НОВОГОДНИЙ СПОРТИВНЫЙ ПРАЗДНИК НА ЛЫЖНЕ

У оленегорцев есть добрая традиция — встре- тить Новый год, заботясь прежде всего о своем здоровье. В спортивно-оздоровительном комплексе Лесопарка 31 декабря в 15 часов состоится спор- тивный праздник на лыжне, в котором могут при- нять участие все желающие, независимо от воз- раста и физической подготовки. Девиз этого спор- тивного мероприятия «Главное — участие».

Дистанция лыжных спортивных соревнований — 3 км по освещенной лыжной трассе. Всех участников на лыжной базе ожидает Дед Мороз, ансамбль «Оленегорочка» и группа спортивной оздоровки с показательными выступлениями. Су- венеры, горячий чай, улыбки и смех гарантиру- ем.

С наступающим Новым годом, дорогие олене- горцы!



ПРОДАМ

- © новую спутниковую ан- тенну. Обращаться: Совет- ская, 16, кв. 25.
- © 1-комнатную квартиру улучшенной планировки (3-й этаж). Обращаться: Южная, 9, кв. 332, после 18 часов.
- © 2-комнатную квартиру, недорого. Тел. 24.35.
- © 2-комнатную квартиру. Тел. 58.251.
- © 1-комнатную квартиру улучшенной планировки на Южной, 9. Тел. 23.49.
- © 2-комн. кв. 2-й этаж. Обращаться: Советская, 14, кв. 12.
- © легковой а/м «Мазда- Фамилия» (87 г. вып., бе- лый, растоможен), в хоро- шем состоянии. Сделайте себе новогодний подарок! Тел. 23.20, вечером.
- © срочно — а/м «Опель- Аскона» 1983 г. вып. в хо- рошем состоянии. Тел. 61-23, после 17 часов.
- © а/м «Вольво-244». Тел. 58.633.
- © свадебное платье раз- мер 46. Тел. 58.217.

МЕНЯЮ

- ♦ 2-х и 1-комнатную квар- тир на 4-комнатную или 3-комнатную; 1-комнатную квартиру на 2-комнатную. Тел. 49.25.
- ♦ 1-комнатную квартиру в Оленегорске (Бардина, 45) на квартиру в Мончегор- ске или ПРОДАМ. Тел. в Мончегорске 4.08.46.

УСЛУГИ

- ▲ Ремонт цветных и черно- белых телевизоров. Тел. 40-74, 22-33.
- ▲ срочный ремонт теле- визоров всех поколений. Установка декодеров, кино- скопов, Гарантии, Тел. 35.90. Принимаются чеки АО «ОЛКОН».
- ▲ ремонт ч/б и цветных телевизоров, подключение видео, установка декоде- ров, восстановление кинес- копов. Принимаются чеки АО «ОЛКОН», Тел. 35-71.

ПИСЬМО В НОМЕР

Благодарим от всего сердца начальника ЖДЦ П. Ф. Шкробота, К. Г. Борисевича и всех, кто ока- зал помощь в похоронах нашей мамы и бабушки НОВОСЕЛОВОЙ Евдокии Васильевны.

Спасибо за поддержку в трудную минуту.

Дочь, внук.

За содержание объявлений и рекламы редакция не отвечает. Все справки у рекламодателя.

И. о. гл. редактора Н. А. РУДЕНКО

АДРЕС: А/Я 57, 184284 г. Оленегорск Мурманской обла- сти, Строительная, д. 44. Тел. 46-47.